

opusdei.org

# **„Axa” sfințirii în învățăturile Sfântului Josemaría**

Editura Rialp a lansat cel de-al treilea volum din „Viața obișnuită și sfințenia în învățăturile Sfântului Josemaría”. Această carte conține a treia parte din lucrarea scrisă de către Ernst Burkhardt și Javier López Díaz, plus epilogul. Primele două volume au tratat scopul vieții creștine și identificarea creștinului cu Isus Cristos; al treilea volum analizează calea pe care creștinul trebuie s-o parcurgă în lumea aceas

12.03.2013

Editura Rialp a lansat cel de-al treilea volum din „Viața obișnuită și sfințenia în învățăturile Sfântului Josemaría”.

Această carte conține a treia parte din lucrarea scrisă de către Ernst Burkhardt și Javier López Díaz, plus epilogul. Primele două volume au tratat scopul vieții creștine și identificarea creștinului cu Isus Cristos; al treilea volum analizează calea pe care creștinul trebuie s-o parcurgă în lumea aceasta: calea în care realizează acest scop pas cu pas și crește în identificarea aceea. Mai întâi examinează activitățile temporale ca materia de sfințire și apostolatul, în mod deosebit munca profesională, „axa” sfințirii în învățăturile Sfântului Josemaría. Apoi cercetează lupta ascetică pe

care creștinul trebuie s-o înfrunte bazându-se pe dragoste pentru Dumnezeu. În ultimul rând, abordează mijloacele diferite pe care creștinul le are la îndemână în drumul său spre sfințenie. Epilogul prezintă conceptul de unitate de viață care rezumă predicarea Sfântului Josemaría.

Cartea se încheie cu o analiză despre valoarea învățăturilor Sfântului Josemaría pentru Teologie, folosind prilejul cuvintelor Cardinalului Josef Ratzinger, Benedict al XVI-lea, rostite într-o Conferință de Teologie despre figura și mesajul Întemeitorului Opus Dei (Lucrarea lui Dumnezeu).

Cu acest volum a fost lansată ultima lucrare scrisă de Burkhart și López, al cărei obiectiv principal este expunerea teologică și sistematică a întregului mesaj al Sfântului Josemaría Escrivá de Balaguer

despre sfințirea muncii profesionale și viața de zi cu zi.

Ernst Burkhardt (Viena, 1945) și Javier López Díaz (Madrid, 1949) sunt preoți din Prelatura Opus Dei și profesori de Teologie Spirituală la Universitatea Pontificală a Sfintei Cruci de la Roma. L-au cunoscut pe Sfântul Josemaría în anii '60 și au locuit cu el la Roma în primii ani din decada '70.

.....

pdf | document generat automat din  
<https://opusdei.org/ro-ro/article/axa-sfintirii-in-invataturile-sfantului-josemaria/> (11.04.2025)